ΑΣΚΗΣΗ 

Καταχωρίστε σε φύλλο εργασίας του Excel τα δεδομένα του Πίνακα.
Στο φύλλο αυτό παρουσιάζεται μια ναυτιλιακή εταιρεία που λειτουργεί τα τελευταία χρόνια στη γραμμή "ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ" με τα τέσσερα πλοία της (ΠΑΤΜΟΣ, ΛΙΝΔΟΣ, AEGEAN SEA, και AEGEAN SΚY) αποκομίζοντας τα ανα​γραφόμενα κέρδη ανά έτος και πλοίο (σε εκατ. €). 
1. Υπολογίστε τα συνολικά κέρδη της εταιρείας ανά έτος, ανά πλοίο, και το μέσο όρο των ετήσιων κερ​δών ανά πλοίο. 
2. Υπολογίστε το γενικό σύνολο των κερδών όλων των πλοίων. 
3. Κατόπιν, υπολογίστε το ποσοστό συμμετοχής του συνόλου των κερδών ανά πλοίο στο γενικό σύνολο των κερδών όλων των πλοίων. 
4. Τέλος, εκτιμή​στε αν η απόδοση του κάθε πλοίου είναι ΚΕΡΔΟΦΟΡΟΣ ή ΜΗ ΚΕΡΔΟΦΟ​ΡΟΣ. Αν ο μέσος όρος των ετήσιων κερδών είναι μεγαλύτερος από 50 να εμφανίζεται το μήνυμα ΚΕΡΔΟΦΟΡΟΣ, διαφορετικά να εμφανίζεται το μή​νυμα ΜΗ ΚΕΡΔΟΦΟΡΟΣ. 
Να σημειωθεί ότι τα κελιά που εμφανίζονται με σκίαση υπολογίζονται με τύπους και συναρτήσεις. 
5. Δημιουργήστε γράφημα πίτας 3D που να απεικονίζει την ποσοστιαία συμμετοχή του κάθε πλοίου στα κέρδη της εταιρείας.
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